



# ROMÂNIA

## CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100  
<http://www.cjarad.ro>

Fax. 0040-357-731280  
[consiliu@cjarad.ro](mailto:consiliu@cjarad.ro)



DIRECȚIA TEHNICĂ INVESTIȚII  
SERVICIUL ADMINISTRARE DRUMURI ȘI PODURI  
COMPARTIMENTUL ELABORARE AVIZE ȘI ACORDURI  
Nr. **24.363/07.11.2019**

### RAPORT

pentru modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 205/13.07.2018 privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prelabile/autorizațiilor de amplasare și acces la drum a unor obiective și a tarifelor de ocupare a amprizei și a zonei de siguranță a drumurilor județene din domeniul public al județului Arad pentru anul 2019

Prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 205/13.07.2018 s-au aprobat tarifele pentru eliberarea acordurilor prelabile/autorizațiilor de amplasare și acces la drum a unor obiective, precum și tarifele de ocupare a amprizei și a zonei de siguranță a drumurilor județene din domeniul public al județului Arad pentru anul 2019.

La data de 31.10.2019 a intrat în vigoare **Legea nr. 189/25.10.2019** pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, publicată în Monitorul Oficial nr. 865 din 28 octombrie 2019, care, la punctul 1 în cadrul articolului unic, prevede "La articolul 46, alineatul (9) se modifică și va avea următorul cuprins: (9) Pentru amplasarea și accesul în zona drumului, beneficiarul, cu excepția operatorului economic care realizează serviciul public de interes național sau local, are obligația încheierii cu administratorul drumului public a contractului pentru utilizare și acces în zona drumului public cu plata tarifelor corespunzătoare. Persoanele fizice și juridice care utilizează zona drumului public exclusiv pentru acces la proprietăți nu sunt obligate la plata tarifelor pentru utilizare și acces în zona drumului".

În acest sens, a fost elaborat, cu respectarea prevederilor legale în vigoare, Referatul nr. 24.361/07.11.2019 pentru aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 205/13.07.2018 privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prelabile/autorizațiilor de amplasare și acces la drum a unor obiective și a tarifelor de ocupare a amprizei și a zonei de siguranță a drumurilor județene din domeniul public al Județului Arad pentru anul 2019.

Astfel, se impune modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 205/13.07.2018 privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prelabile/autorizațiilor de amplasare și acces la drum a unor obiective, precum și tarifele de ocupare a amprizei și a zonei de siguranță a drumurilor județene din domeniul public al județului Arad pentru anul 2019 cu implementarea modificărilor legislative incidente apărute.

Având în vedere cele iterate mai sus și în baza documentului amintit, propunem modificarea Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 205/13.07.2018 privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prelabile/autorizațiilor de amplasare și acces la drum a unor obiective și a tarifelor de ocupare a amprizei și a zonei de siguranță a drumurilor județene din domeniul public al Județului Arad pentru anul 2019, în conformitate

cu noile prevederi ale Ordonanței Guvernului nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:

Anexa nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 205/13.0.2019  
Tariful/m<sup>2</sup> pentru ocuparea amprizei și a zonei de siguranță a drumurilor județene din domeniul public al județului Arad, prin amplasarea de panouri publicitare și reclamă, spații cu destinație comercială și pentru alte obiective

Nr. crt.	Scopul închirierii	Unitate de calcul	Tarif unitar cu TVA (Euro)
0	1	2	3
1.	<b>Amplasare panou publicitar, reclame și bannere</b> Suprafața minimă supusă tarifării va fi cea rezultată din încadrarea proiecției orizontale a panoului, la care se adaugă 1 m de jur-împrejur	tarif/m <sup>2</sup> /lună	1.38
2.	<b>Spații cu destinație comercială</b> (chiosc, rulotă, masă pentru desfacere produse alimentare și nealimentare etc.) Suprafața minimă tarifată va fi cea a obiectivului amplasat plus 1 m de jur-împrejur, la care se adaugă suprafața aferentă staționării autovehiculelor în afara părții carosabile	tarif/m <sup>2</sup> /lună	0.60
3.	<b>Locuri de parcare care deservește obiective economice</b> Suprafața minimă tarifată va fi cea a obiectivului amplasat plus 1 m de jur-împrejur, la care se adaugă suprafața aferentă staționării autovehiculelor în afara părții carosabile	tarif/m <sup>2</sup> /lună	0.60
4.	<b>Accese la:</b> a) stații distribuție carburanți b) hoteluri, moteluri, depozite en-gross, etc. Suprafața supusă tarifării este formată din benzile de accelerare și decelerare și stocaj pentru virare la stânga. Suprafața supusă tarifării reprezintă terenul ocupat din ampriza și zona de siguranță a drumului. Persoanele fizice și juridice care utilizează zona drumului public <u>exclusiv</u> pentru acces la proprietăți nu sunt obligate la plata tarifelor pentru utilizare și acces în zona drumului.	tarif/m <sup>2</sup> /lună	1.38

**NOTĂ:**

1. Tariful exprimat în euro se va achita în lei, la cursul de schimb al zilei în care se depune cererea, comunicat de Banca Națională a României.
2. Închirierea suprafețelor de teren din zona drumurilor județene se realizează pe bază de contract pentru obiectivele amplasate sau pentru accesele la aceste obiective.
3. Pentru toate construcțiile care se vor realiza în zona drumului se vor întocmi contracte de închiriere pentru toată perioada de existență a acestora, care se vor încheia odată cu emiterea autorizației de amplasare.

DIRECTOR EXECUTIV,  
ing. Răzvan CIUBOTARU

ȘEF SERVICIU A.D.P.,  
ing. Florin ENE